14.05.19
3apayum Ha NOCTPOEHUA U reOMeTPUYECKMe MecTa TOYEeK, CBA3aHHbIe C Nnowagamm

MoctpoeHna n MT, cBA3aHHble C nnowagamMui, BO MHOrMOM, onuvparTcs Ha ¢akTbl,
CBsi3aHHble C PaBHOBENMKOCTbIO (hUryp, KOTopble obCyxganucb Ha npeablaywemM 3aHsaTUM no
nnowaaam. None3Ho BCNOMHUTb:
1) Kak pa3buTb TpeyronbHWK Ha ABa, Ha TpW, Ha LWECTb PAaBHOBESTMKNX TPEYroNbHUKOB?
2) B BbINyKrnom 4YeTblpexyrosfisHUKe nocrnefoBaTenibHO COeAUHUIIM cepenHbl CTOPOH. Kakyto
YyacTb OT nroLagn NCXOAHOro YeTbipeXyrofibHMKa COCTaBnseT nnowanb Nosly4eHHOro?
3) B Tpaneumn npoBefeHbl anaroHanu. YKaxuTe Bce napbl paBHOBEMUKUX TPEYrofibHUKOB U
obocHynTe. BepHO nu, 4TO M3 paBHOBENMKOCTM TakuUX nap TPeyroribHWKOB cregyeT, 4To
OaHHbIN YeTbIPeXYroNbHWK NapannenorpaMmm unm Tpaneums?

3agayum onsi CaMoOCTOATENbHOIO peLleHust
1. YKaxuTte reomeTpuyeckoe MecTo Takmx Todek M, nexawimx BHyTpu TpeyronbHuka ABC, 4To
Sacm + Seem = Saswm.
2. [locTponTe npsMyto, MPOXOASALLY0 4Yepe3 3afaHHYl TOYKY, JieXallyld Ha CTOpPOHe
TpeyrosnbHUKa, KoTopas pa3buBaeT AaHHbIA TPEYrofbHUK Ha ABE PaBHOBENNKMNE YaCTMW.
3. YKaxuTte reomeTpmyeckoe MECTO Taknx Toyek M, nexawmx B NriOoCKoCTM TpeyronbHmka ABC,
4yTO: @) Sacm = Seewm; 6) Sacm = Seem = Sasw.
4. BHyTpn gaHHoro TpeyronibHuka ABC noctponTe Touky M Tak, 4ToObl Sams : Semc @ Scma = 3 :
2:1.
5. BHyTpu napannenorpamma ABCD paHa Todka P. Ha rpaHuue napannenorpamma noctponTte
Touky Q Tak, 4Tobbl iomaHas APQ pasbuBana ero Ha ABe paBHOBESIMKME YaCTW.
6. a) BHyTpu BbInyknoro vetbipexyronbHnka ABCD yKaxuTe Kakyr-Hubyab
Touky M Tak, 4Tobbl NnomaHas AMC pasbuBana ero Ha ABe paBHOBENUKNE
yacTu.
6) Yepes BeplUMHY BbIMYKNOro 4YeTbipexyrosibHMKa nposeguTe npsiMyto,
pa3buBatoLLyto ero Ha ABe paBHOBENMKME YacTu. B
B) Bbinyknasa curypa orpanudeHa yrnom ABC u gyrom AC (CM. PUCYHOK).
MocTponTe Npsamyto pa3buBatoLLyo ee Ha ABe paBHOBENMNKNE HYaCcTM. &
7. a) BHytpn Ttpaneumm ABCD c ocHoBaHuamu AD un BC Hanmgute
MHOXeCTBO Toyek M Takux, 4To Sapm + Secm = 0,5SaBcD.
6) BHyTpu BbINYKIoro yetbipexyronibHuka ABCD HanauMte MHOXEeCTBO ToYek M Takux, YTO Saswm
+ Scom = Sapm + Seewm.
8. a) Jokaxute, 4to Nobas npamasn, genswias nornonam nnowanb U NnepuMeTp TpeyrosbHKKa;
NPOXOANT Yepes3 LEeHTP €ro BNMCAHHOW OKPYXXHOCTM.
6)* O6BbACHUTE, KaK MOCTPOUTbL TaKyt NPSMYIO.
9. HekoTopas kpuBada " oenvT kBagpaT Ha ABe YacTu pasHon nnowaaun. CywecTByOT N1 Takme
ABe Toukn A n B Ha aToun KpmBon, 4To npsimas AB npoxoauTt 4yepes ueHTp O kBagparta?



